

Намъ пишутъ изъ Полтавы: Въ виду чутъ не ежедневно возникающихъ пожаровъ въ городѣ, нелишнимъ будетъ сказать два слова о здѣшней пожарной командѣ. Несовершенство ея и недостатки очевидны для каждого. Не говоря уже о томъ, что она имѣеть обыкновеніе запаздывать и пріѣзжать на мѣсто пожара тогда, когда огонь сдѣлалъ свое дѣло,—самый обозъ ея не въ порядкѣ, что влечетъ за собою крайне печальные послѣдствія. То колесо лопнетъ, то оглобля переломится, то рессора треснетъ, а въ результатѣ—если не смерть, тоувѣчье пожарнаго. Въ короткое время здѣсь были три такихъ нечастныхъ случая, изъ которыхъ одинъ окончился смертью упавшаго съ козель пожарнаго, а исходъ двухъ другихъ неизвѣстенъ, такъ какъ получившіе при паденіиувѣчья и нынѣ лежать еще въ больницѣ.

Такое состояніе пожарной команды тѣмъ болѣе непростительно, что содержаніе ея обходится городу до 20,000 р. ежегодно. Сонливой городской думѣ и особенно ея управѣ не мѣшало бы объ этомъ нѣсколько поразмыслить и принять соотвѣтствующія мѣры.